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УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАИНИ № 579/2012
Про відзначення державними нагородами України працівників філії «Дніпровська ГЕС»

акціонерного товариства «Укргідроенерго», м. Запоріжжя.

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної енергетики, багаторічну сумлінну працю,
високу професійну майстерність та з нагоди 80�річчя пуску першого гідроагрегата Дніпровської ГЕС
постановляю:

Нагородити орденом "За заслуги" III ступеня

ВОРОНОГО Миколу Федоровича — голову ради ветеранів

ЛУЩЕНКА Володимира Григоровича — начальника цеху

Нагородити орденом княгині Ольги III ступеня

МЕДВЕДЄВУ Любов Володимирівну —
провідного інженера цеху

Нагородити медаллю "За працю і звитягу"

БУГАЯ Миколу Павловича — електромонтера 

КОЛЯДУ Володимира Івановича — слюсаря 

ЛОПАТЬКА Юрія Львовича — електрослюсаря 

НІКОЛАЄНКА Івана Григоровича — слюсаря

Присвоїти почесне звання

"ЗАСЛУЖЕНИЙ ЕНЕРГЕТИК УКРАЇНИ"

КУЧЕРУ Віктору Григоровичу — директорові філії 

МОСТОВОМУ Юрію Івановичу — начальникові ГЕС�2 

ПРИЛАДИШЕВУ Геннадію Григоровичу — 
начальникові оперативної служби 

СОПІЛЬНЯКУ Миколі Івановичу — старшому майстрові.

Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ

3 жовтня 2012 року

http://www.president.gov.ua/ru/documents/15068.html 
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ВВ
іта ю чи працівників Дніпровсь кої
гідро е ле к т ро стан ції з 80�ти річчям,
Пре зи дент Ук раїни Віктор Яну ко вич

на го ло сив на важ ли вості роз вит ку еле к т ро е нер -
гетики Ук раїни: «Не зва жа ю чи на знач ний вік, на -
ша еле к т ро с танція і сього дні за ли шається важ ли -
вим еле мен том енер го си с те ми всієї країни. Не -
втом ною пра цею ба га ть ох по колінь при мно жу ва -
ли сла ву од но го з провідних підприємств еле к т -
ро е нер ге ти ки Ук раїни. Тут успішно ре алізу ють ся
ідеї но вих по колінь кон ст рук торів, інже нерів та
енер ге тиків. 

Ви с ту па ю чи на уро чи с то му зібранні з на го ди
ювілею, гла ва дер жа ви за зна чив, що спо ру д жен ня
Дніпро ГЕ Су пе ре тво ри ло За поріжжя на роз ви не -
ний об лас ний центр, да ло по штовх ство рен ню
унікаль но го про мис ло во го ком плек су, розв'яза ло
про бле му суд но плав ст ва на Дніпрі, во до по с та -
чан ня міст і зро шен ня за су ш ли вих зе мель півдня
країни.

По тре би ринків зро с та ють. Пре зи дент та кож
по ру шив те му роз вит ку еко номіки країни. За йо -
го сло ва ми, потрібно за без пе чи ти нові тем пи еко -
номічно го зро с тан ня та но ву якість жит тя гро ма -
дян. Тож уряд має пе ре дусім зо се ре ди ти ся на роз -
вит ку ре аль но го сек то ру, ство ренні но вих ро бо -
чих місць та за без пе ченні гідної оп ла ти праці.
"Ми зо бов'язані пе ре тво ри ти наш ре сурс ний по -
тенціал на кон ку рент ну пе ре ва гу на світо во му
рин ку", — ска зав Віктор Яну ко вич.

“Ми з ро ку в рік збільшуєм струк ту ру енер ге -
ти ки на шої країни. Ми бу дуємо нові лінії еле к т -
ро пе ре дач, транс фор ма торні станції, еле к т ро с -
танції, еле к т ро ге не ру ючі станції. І цей рік не бу де
ви клю чен ням. Ми зда ва ли, і бу де мо зда ва ти нові
об'єк ти, які знач но поліпшать енер го по с та чан ня
на шої країни та збільшать якість еле к т ро е нергії
та кон ку рен то с про можність на шої енер ге ти ки та
еко номіки", — ска зав гла ва дер жа ви,  

Пре зи дент вис ло вив пе ре ко нан ня, що са ме
мо дернізація та за без пе чен ня ефек тив ної діяль -
ності по туж но с тей гідро е нер ге ти ки на шої дер жа -
ви — ста не невід'ємною ча с ти ною вирішен ня цих
пи тань. "Еко номіка Ук раїни бу де постійно ви ма -
га ти все більше і більше еле к т роенергії. Од но час -
но слід вра хо ву ва ти, що в зв'яз ку з роз ши рен ням
електро с танцій і мо дернізації еко номіки Євро па
та кож ви ма гає до дат ко вих енер ге тич них по туж -
но с тей. Ми до б ре ро зуміємо, що наш ек с порт ний
по тенціал по ви нен бу ти та кож кон куренто с про -
мож ним. Нам потрібно ма ти кон ку рен то с про -
мож ну енер ге тич ну  га лузь, яка б мог ла за без пе -

чи ти зро с  та ючі по тре би як внутрішньо го, так і
зов ніш ніх ринків. Ра зом нам під си лу успішно ви -
ко на ти ці не прості, але ду же важ ливі за вдан ня", —
ска зав він.

А за по ру кою по даль шо го зро с тан ня еко -
номіки ста не інно ваційно�інве с тиційна мо дель
роз вит ку. То му гла ва дер жа ви на го ло сив: "У су -
час них склад них світо вих умо вах Ук раїна не по -
вин на га я ти ча су. В цій кон ку рентній бо ротьбі ми
не маємо пра ва че ка ти кра щих часів. Про бле ми,
які існу ють, слід розв'язу ва ти невідклад но". У
цьо му кон тексті важ ли во шу ка ти нові рин ки збу -
ту вітчиз ня ної про дукції для збільшен ня зов ніш -
ньо го то ва ро обігу.

Го во рив Віктор Яну ко вич і про те, що по за -
вер  шенні пар ла ментсь ких ви борів стра тегічні
пріори те ти в діяль ності вла ди за ли шать ся нез мін -
ни ми.

Най по тужніша в Європі

То го са мо го дня гла ва дер жа ви взяв участь у
це ре монії вве ден ня в ек сплу а тацію Ботієвської
вітря ної еле к т ро с танції ТОВ "ДТЕК". "Технічно
це од не з най сучасніших підприємств вітро е нер -
ге ти ки у світі. А в пер спек тиві, з вве ден ням по -
вної по туж ності, Ботієвська вітря на еле к т ро с -
танція бу де найбільшою в Європі”. — на го ло сив
він. — “Її по тужність ста но ви ти ме по лови ну по -
туж ності Київської ГЕС і май же шо с ту ча с ти ну
Дніпро ГЕ Су. Ця еле к т ро с танція не ро бить жод -
них шкідли вих ви кидів в ат мо сфе ру. Во на еко -
логічно чи с та".

Го во рив Пре зи дент і про намір ак тив но роз -
ви ва ти віднов лю вальні дже ре ла енергії. "Для нас
такі кро ки ду же важ ливі і з точ ки зо ру мо -
дернізації на шої країни, і кон крет но з точ ки зо ру
роз вит ку аль тер на тив них видів енер ге ти ки", —
ска зав він, до дав ши, що вла да ство рю ва ти ме мо -
ти вації для інве с торів в будів ництво та ких
об'єктів.

До сло ва, Ботієвська вітря на еле к т ро с танція
із запла но ва ною по тужністю 500 МВт ста не ча с -
ти ною вітро пар ку  "При азовсь кий". На ній змон -
то ва но 20 вітро вих ус та но вок, а до кінця ро ку
з'яв лять ся ще 10 турбін. Усі во ни ма ти муть по -
тужність 90 МВт. А в 2013 р. за пу с ка ти меть ся
дру га чер га еле к т ро с танції по тужністю 110 МВт.
Інве с тиції в її будівництво ста нови ти муть май же
350 млн. євро.

Іст. інф: “Турбоатом”— 8.10.2012; 
УК. — 8.10.2012 
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